chaîne alimentaire, producteurs
avantage Word: dissociable et recolorisable en quelques clics
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PRODUCTEUR PRIMAIRE





dioxyde de carbone








eau +sels minéraux





matière minérale





matière végétale produite      =


matière organique + matière minérale





matière animale produite      =


matière organique + matière minérale





matière animale produite      =


matière organique + matière minérale





PRODUCTEURS  SECONDAIRES




















matière minérale





dioxyde de carbone








eau +sels minéraux








